





Vizitele delegației militare chineze conduse de mareșalul Pin De-huai

Mareșalul Pin De-huai, membru al Biroului Politic al C.C. al Partidului Comunist Chinez, locuitor al premierului Consiliului de Stat și ministrul Apărării al R.P. Chineze...

La recepția oferită în cinstea tovarășului Toi En Ghen Cuvîntarea tovarășului I. Gh. Maurer

În numele Prezidiului Marii Adunări Naționale a Republicii Populare Romine și al meu personal, a spus tovarășul Ion Gheorghe Maurer, salutăm...

TELEGRAME EXTERNE Intrevedere între N. S. Hrușciov și Sardar Muhammed Daud

MOSCOVA 21 (Agerpres). — La 20 mai a avut loc la Kremlin o întrevedere între N. S. Hrușciov, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S., și Sardar Muhammed Daud...

Congresul scriitorilor sovietici

MOSCOVA 21 (Agerpres). TASS Sedința din dimineața zilei de 20 mai a celui de-al treilea Congres al scriitorilor din U.R.S.S. a fost prezidată de G. Musrepev...

Cuvîntarea tovarășului Toi En Ghen

Din primele zile ale vizitei noastre în țara dvs., a spus tovarășul Toi En Ghen, ne-ați înconjurat cu o mare dragoste și grijă deosebită...

Concursul grupelor sanitare de Cruce Roșie

În întreaga țară se desfășoară fazele raionale și țăranesti ale celui de-al V-lea Concurs al grupelor sanitare ale Crucei Roșii...

Contribuția țării noastre la Congresul mondial de cercetări agronomice

Recent s-a înapoiat în Capitală, venind din Italia, delegația țării noastre care a participat la primul Congres mondial de cercetări agronomice...

A început discutarea proiectului noului statut al Uniunii

În cadrul ședinței din dimineața zilei de 21 mai a început discutarea proiectului noului Statut al Uniunii Scriitorilor Sovietici...

Expoziția „Construcția economică a R. P. Chineze”

Oglinda marilor realizări ale poporului chinez

Sala de expoziție din Parcul Stalin. Joi după-amiază. Zi obișnuită de lucru, dar torentul viu al celor dornici să vadă expoziția construcției economice a marelui popor chinez...

Tabere de vară pentru elevi

CLUJ (coresp. „Știința”). — În vara acestui an peste 600 de elevi și pionieri din regiunea Cluj își vor petrece o parte din vacanța de vară...

Turisti de peste hotare

În aceste zile, țara noastră este vizitată de numeroși turiști de peste hotare. Turiștii din Uniunea Sovietică vizitează Bucureștii și litoralul Mării Negre...



Zi obișnuită de lucru, în sala expoziției este întotdeauna lumee...

STIRI SPORTIVE

Azi începe turneul final al „Cupei Dinamo”

Competiția internațională de volei „Cupa Dinamo” a continuat ieri cu disputarea a trei meciuri masculine...

A doua victorie a rugbiștilor romini

Rugbiștii romini au reușit ieri o victorie concludentă în fața reprezentativei R. P. Polone. Jocul echipelor învingătoare...

